
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.7 � 8. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ako je sada 17.00 ~asova, koliko }e biti ~asova nakon 17 sati?A) 8:00 B) 10:00 V) 11:00 G) 12:00 D) 13:002. Koji broj treba oduzeti od broja −17 da bi se dobio broj −33?A) −50 B) −16 V) 16 G) 40 D) 503. Nekoliko devoj~i
a stoji u kolu kru`nog oblika. Jelena je ~etvrta saNatalijine leve strane,a sedma sa Natalijine desne strane. Koliko je devoj~i
a u kolu?A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 134. Na sli
i desno prikazan je prugasti jednakokraki trougao i wegovavisina. Svaka pruga je iste visine. Koji deo oblasti trougla je beleboje?A) 1

2
B) 1

3
V) 2

3
G) 3

4
D) 2

55. Koja je od slede}ih jednakosti ta~na?A) 4

1
= 1,4 B) 5

2
= 2,5 V) 6

3
= 3,6 G) 7

4
= 4,7 D) 8

5
= 5,86. Bogdan je presavio list papira i probu{io ta~no jednu rupu. Kada je razviopapir on je izgledao kao {to je prikazano na sli
i desno. Kako je Bogdanpresavio papir?

A) B) V) G) D)7. Na sli
i su prikazana dva pravougaonika ~ije su strani
e paralelne. Kolika je razlikaobima ve}eg i maweg pravougaonika?
A) 12m B) 16m V) 20m G) 21m D) 24m8. Marija ima 20 dinara, a ~etiri wene sestre imaju po 10 dinara. Koliko dinaraMarija moradati svakoj od svojih sestara tako da wih pet imaju istu koli~inu nov
a?A) 2 B) 4 V) 5 G) 8 D) 107 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Na sli
i desno prikazana su ~etiri sr
a razli~itih dimenzija ~ijesu povr{ine 1 cm2, 4 cm2, 9 cm2 i 16 cm2. Kolika je povr{ina vidqivogsivog dela figure ako su sr
a preklopqena kao na sli
i?A) 9 cm2 B) 10 cm2V) 11 cm2 G) 12 cm2 D) 13 cm210. Zbir tri razli~ita prirodna broja je 7. Kolika je vrednost proizvoda ta tri broja?A) 12 B) 10 V) 9 G) 8 D) 5Zada
i koji vrede 4 poena11. Na sli
i desno 
rnom linijom prikazana je putawa, a is-prekidanom linijom prikazano je najkra}e rastojawe od po~etkado kraja putawe. Pri tome 
rna linija sa isprekidanom lini-jom obrazuje sedam jednakostrani~nih trouglova. Ako je du`inaisprekidane linije 20, kolika je du`ina 
rne linije?A) 25 B) 30 V) 35 G) 40 D) 4512. Jedna {estina publike u pozori{tu za de
u su odrasli, a dve petine de
e su de~a
i. Kojideo publike su devoj~i
e?A) 1

2
B) 1

3
V) 1

4
G) 1

5
D) 2

513. Mrav Mi{ko se kre}e po {tapu sa leva na desno i pre{ao je 2

3
du`ine {tapa, a bubamaraMira se kre}e po {tapu sa desna na levo i pre{la je 3

4
du`ine {tapa, kao {to je prikazano nasli
i ispod. Koji deo du`ine {tapa predstavqa rastojawe izme|u Mi{ka i Mire?

A) 3

8
B) 1

12
V) 5

7
G) 1

2
D) 5

1214. ^etiri sestre Ma{a, Ema, Iva i Tara imaju 3, 8, 12 i 14 godina (ne obavezno tim redom).Ma{a je mla|a od Ive. Zbir godina Ma{e i Tare je deqiv sa 5. Zbir godina Ive i Tare jetako|e deqiv sa 5. Koliko godina ima Ema?A) 14 B) 12 V) 8 G) 5 D) 315. NaKengur krosu ove godine bilo je vi{e od 800 u~esnika. Ta~no 35% u~esnika su bile `ene,dok je mu{kara
a bilo za 252 vi{e nego `ena. Koliko u~esnika je bilo na Kengur krosu?A) 802 B) 810 V) 822 G) 824 D) 84016. Milo{ `eli da napravi plan rekreativnog tr~awa za narednih nekoliko mese
i. Svakenedeqe on `eli da tr~i istim danima u nedeqi, a ne `eli da tr~i dva uzastopna dana. On `elida tr~i dva puta sedmi~no. Koliko razli~itih rasporeda on mo`e napraviti?A) 8 B) 10 V) 12 G) 14 D) 167 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



17. Dve du`i, svaka du`ine 1 cm, ozna~ene su na suprotnim strani
amakvadrata ~ija je du`ina 8 cm. Krajevi du`i su spojeni kao na sli
i.Kolika je povr{ina osen~enog dela kvadrata u cm2?A) 2 B) 4 V) 6,4 G) 8 D) 1018. Emilija je odu~ila da napi{e po jedan prirodan broj u svakom poqukvadratne table 3 × 3, ali tako da zbir brojeva u svaka dva poqa sazajedni~kom ivi
om bude isti. Ona je napisala ve} dva broja kao {toje prikazano na sli
i desno. Koliki je zbir svih brojeva na tabli?A) 18 B) 20 V) 21 G) 22 D) 2319. Milo{ planira da kanap podeli na devet jednakih delova i ozna~io je ta~ke gde trebanapraviti rez. Marija planira da od Milo{evog kanapa napravi osam delova jednakih du`inapa je i ona obele`ila mesta prese
awa. Marko je zatim uzeo taj kanap i presekao ga na svakojta~ki koju su obele`ili Milo{ i Marija. Koliko delova je Marko dobio?A) 15 B) 16 V) 17 G) 18 D) 1920. Ana `eli da napi{e po jedan prirodan broj u svakom poqu na sli
i ispod. Ona je ve}napisala dva broja, a `eli da zbir svih pet brojeva bude 35.Zbir brojeva u prva tri poqa sa leva na desno je 22, a zbir brojeva u posledwa tri poqa je 25.Proizvod brojeva u sivim poqima je:A) 63 B) 108 V) 0 G) 48 D) 39Zada
i koji vrede 5 poena21. Mere uglova trougla u stepenima su razli~iti prirodni brojevi. Koja je minimalnavrednost zbira najve}eg i najmaweg ugla tog trougla?A) 61◦ B) 90◦ V) 91◦ G) 120◦ D) 121◦22. Deset kengura je stajalo u redu kao {to je prikazano na sli
i.Od jednog trenutka oni po~iwu da ska~u tako {to dva kengura koja su okrenuta li
em jedanka drugom zamene mesta ska~u}i jedan pored drugog. Skakawe su ponavqali sve dok su takviskokovi bili mogu}i. Koliko je ukupno bilo promena mesta?A) 15 B) 16 V) 18 G) 20 D) 2123. Nevena je napisala brojeve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9. Zatim je nekima od wih dodala broj 2,a svim ostalim dodala 5. Koji je najmawi broj razli~itih rezultata koje je Nevena mogla dadobije?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 924. Prvih pet ~lanova niza jedno
ifrenih prirodnih brojeva su: 2, 3, 6, 8 i 8. Po~ev od tre}eg,svaki slede}i ~lan se dobija kao 
ifra jedini
a proizvoda prethodna dva ~lana niza. Koji je
2017. ~lan niza?A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) 87 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



25. Milenin stolwak je obika kvadrata, sa kvadratnim {arama siveboje, kao {to je prikazano na sli
i desno. Koliko pro
enata povr{inestolwaka je 
rne boje?A) 16 B) 24 V) 25 G) 32 D) 3626. Sa aerodroma do 
entra grada autobusi gradskog saobra}aja polaze na svaka 3 minuta, a do
entra grada im je potrebno 60 minuta putovawa. Automobilu je sa aerodroma do 
entra gradapotrebno 35 minuta putovawa istim putem kojim idu i autobusi. Automobil sa aerodromakre}e zajedno sa jednim autobusom. Koliko autobusa }e automobil prete}i do 
entra grada, nera~unaju}i po~etni autobus?A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 1327. Mihajlo ima 125 ko
ki
a. On je lepqewem nekoliko ko
ki
anapravio veliku ko
ku sa 9 tunela koji prolaze kroz 
elu ko
ku, kao{toje prikazano na sli
i desno. Koliko ko
ki
a Mihajlo nije upotrebio?A) 52 B) 45 V) 42 G) 39 D) 3628. Dva atleti~ara treniraju na kru`noj atletskoj stazi du`ine 720 metara. Oni tr~e usuprotnom smeru i to konstantnom brzinom. Prvi atleti~ar istr~i pun krug za 4 minuta, dokdrugi atleti~ar istr~i pun krug za 5 minuta. Koliko metara pretr~i drugi atleti~ar izme|udva uzastopna susreta sa prvim?A) 355 B) 350 V) 340 G) 330 D) 32029. Sara `eli da napi{e prirodne brojeve u svakom poqu piramide nasli
i desno, ali tako da svako poqe sadr`i broj koji predstavqa zbirbrojeva koji su u dva poqa neposredno ispod. Koliko najvi{e neparnihbrojeva Sara mo`e upisati?A) 5 B) 7 V) 8 G) 10 D) 1130. Neka je ABCD paralelogram povr{ine S i neka je O ta~ka presekadijagonala paralelograma. Ta~ka M je proizvoqna ta~ka na strani
i
CD (videti sliku desno). Ta~ka E je prese~na ta~ka du`i AM i di-jagonale BD, a ta~ka F prese~ka ta~ka du`i BM i dijagonale AC .Zbir povr{ina trouglova AED i BFC je 1

3
S. Kolika je povr{ina~etvorougla EOFM u zavisnosti od veli~ine S?A) 1

6
S B) 1

8
S V) 1

10
S G) 1

12
S D) 1

14
S

Zada
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